

关注国乒

日本乒协官员展望中日两队在奥运会相遇

请留出一枚金牌

羊城晚报讯 记者魏超然报道：日本乒协强化部官员宫崎仁日前接受采访时分析奥运延期的影响，认为对成长中的日本队更为有利。

5月25日，日本政府宣布全面解除疫情紧急状态。日本乒乓球运动员重返国家训练中心训练。据宫崎仁介绍，疫情期间，日本队队员自行在家中或所属企业俱乐部以个人方式自主训练。

受疫情影响，东京奥运会延期一年举行。明年，中日乒乓球球队的对抗无疑是最受期待的奥运比赛之一。

宫崎表示：“张本智和、伊藤美诚、平野美宇，这些不到20岁的年轻球员可以有一年的时间，在心理素质和技术等方面进一步提升。所以我认为，东京奥运会延期一年，对他们是有积极意义的。”

他还期待：“明年来日本，大家一起在东京奥运会打出精彩的比赛吧！还有一点，请中国乒乓球运动员给我们日本留下一枚金牌吧！两枚的话，我们不敢奢求。”

2001年，日本设立小学生年龄段的国字号球队，从这一年起强化培养12岁以下年龄段的小球员，张本智和、伊藤美诚等主力都受益于其中。2019年，中国乒协主席刘国梁前往日本考察，随后中日乒协在青少年领域展开一系列的合作和互动。

宫崎表示：“中国之前没有强化培养12岁以下年龄段的小球员。刘国梁上任后，也感觉到强化培养12岁以下年龄段很有必要，于是他向我提议一起携手推动强化。在他的推动下，我们在中国温州成功举办了第一届集训。我认为这很棒。”

宫崎仁坦言日本队有危机感：“目前中国是世界上乒乓球实力最强大的国家。为了赶超中国，我们在2001年建立了12岁以下年龄段球员的集训制度。现在，刘国梁也开始强化中国12岁以下小球员。我们会不会再次被中国乒乓球拉开距离？”

棋讯

羊城晚报讯 国际象棋 Lindores Abbey 网络快棋挑战赛决赛昨日在 Chess24.com 平台结束了首场较量，美国名将中村光以2.5比1.5的比分战胜俄罗斯新秀杜夫夫，拔得头筹。

中村光有“超快棋之王”称号，他在半决赛中先负一场的情况下上演大逆转，连胜两场淘汰了世界棋王、挪威名将卡尔森，进军决赛。杜夫夫则是本次比赛的“大黑马”。他在淘汰赛中出人意料地把循环赛排名第二的俄罗斯名将卡尔亚金淘汰出局，随后又在半决赛再遇冷门，直落两场击败世界排名第三的中国名将丁立人，闯入决赛。

昨日首场决赛，第一盘杜夫夫执白先行，战至残局，白棋后防出现漏洞，被中村光趁机小兵升变，先下一城；第二盘，执黑的中村光在均势残局中步步为营，经过细致而严谨的周旋，再次小兵升变获胜；第三盘杜夫夫进行绝地反击扳回一局；最后一盘，中村光展现出冷静稳重的棋风，如愿以偿地取得一盘和棋，以总比分2.5比1.5获得首场比赛的胜利。（葛万里）

体坛聚焦

一项原本规格不高的比赛吸引到特鲁姆普等顶尖高手参赛



斯诺克重启“第一杆”

饮重后“头啖汤”

英国政府5月底发布文件，确定体育赛事可以在6月1日之后陆续恢复，但必须空场进行，饮食事“头啖汤”的便是斯诺克冠军联赛，该赛事在北京时间6月1日晚拉开序幕。相比其他体育赛事，斯诺克冠军联赛在这个时期“复工”有着天然优势，一来属于非高强度、非直接对抗的体育项目，给实施社交距离提供了便利条件；

二来该项赛事自从2008年创立以来，基本采用无观众的模式。由于急于在7月重启世锦赛，世界斯诺克联合会恢复比赛的意愿非常强烈，希望用冠军联赛为世锦赛“试水”。

率先重启比赛，也为这项过去并不太受关注、奖金也不高（仅为20万英镑）比赛带来罕见的热度，包括特鲁姆普、塞尔比在内的多

名世界顶尖选手参赛。过去最挑赛事的“火箭”奥沙利文也欣然前往，让球迷更是翘首以待。前世界第一塞尔比在接受采访时表示，对于斯诺克运动来说，成为英国第一个回归的体育项目，这段时间或能吸引更多受众，毕竟大家已经“赛事荒”很久了，电视上出现任何一项运动都可能满足受众的观赛需求。

管控措施严格

赛前，世界斯诺克巡回赛总裁巴里·赫恩曾表示，斯诺克复工安全是重中之重，他坚信组委会已经打造全世界最安全的竞赛环境。从两日的比赛情况看，组委会确实采取了一系列严格管控的措施。

比如，球员和工作人员入场馆时都进行核酸检测，结果呈阴性者才能进入体育馆，并佩戴绿色手环。选手不能邀请亲友到现场助阵。赛事举办地马歇尔竞技场自带酒店，选手和工作人员一旦进入，11天内将身处一个封闭的环境，酒店将餐食送到参赛者房间，不允许任何人分享食物或共进晚餐。

比赛期间，运动员座位间隔至少保持2米距离，选手赛前需要使用杀菌洗手液且避免握手，不共享球杆和延长杆，裁判员尽可能与运动员保持2米距离，急救人员全程在岗等。这次比赛转播方的实时解说也没有出现在演播室，而是以居家解说的方式出现在荧屏上。

仍有安全隐患

由于赛事停摆了两个多月，加上疫情期间不少球员并不拥有较好的训练条件，因此首日比赛高分场并不多见，18场比赛仅出现了两杆破百。不过世界排名第一的特鲁姆普还是保持了较好的状态，三战全胜晋级胜者组。有趣的是，“漏球”已久的球

迷甚至连特鲁姆普的新发型也评头论足一番，戏称他的一头乱发是为了掩饰日益后退的发际线。虽然大部分选手对赛事重启表示欢迎，但也有专业人士指出，组委会只要求参赛者赛前一天抵达并做核酸检测存在安全隐患，因为球

员在前往赛场的路上存在感染风险，应该提前一周抵达，在酒店隔离观察足够时间后才能上场比赛。不过英国选手乔·佩里对组委会的安全措施有信心：“时间会证明一切。我对所有已采取的措施和程序感到很有信心。”



F1 即将启动 新赛季前八站赛历出炉

羊城晚报讯 记者魏超然报道：F1官方昨天正式公布了2020赛季F1大奖赛的最新赛程（前八站），首站将于7月3日至5日在奥地利空场比赛。

西班牙、比利时以及意大利的三站比赛。F1官方希望在12月底达成全年举办15-18站分站赛的目标，后续赛程安排将在接下来的几周公布。如果按照这个计划，今年将是F1历史上赛程最密集的赛季。

为确安全复赛，F1官方制定了五大措施保障安全：定期进行核酸检测、零观众、参与人数限制在最低程度、赛事人员单独出行、保持社交距离等。

约20天前，F1宣布即将复赛，但具体赛程并未确定。从昨天公布的八站赛历来看，将从7月3日开始一直持续到9月6日，整体赛程非常密集。为保证整个赛季的完整性，F1在部分赛道采取“背靠背”连续举办两站的方式，以增加比赛的数量。在八站比赛中，前两站都在奥地利举行，随后匈牙利将举行一站比赛，紧接着是连续两场在英国的赛事，然后是

F1首席执行官蔡斯·凯里表示：“在过去几周里，我们一直与所有合作伙伴、国际汽联和车队不懈地合作，制定了一份修改后的2020赛季赛历，让我们能以最安全的方式重启比赛。”

虽然我们预计赛季会在没有车迷的情况下开始，但我们在安全的情况下欢迎他们回来。”蔡斯·凯里说：“我们知道F1的回归将令全世界的体育迷欢欣鼓舞。”

英超·焦点

夺冠，利物浦迫不及待

如无意外，英超联赛将于6月17日重启。对于英超球队而言，最希望联赛顺利重启的球队莫过于利物浦。目前在积分榜上，利物浦领先排名第二的曼城有25分之多，距离队史第一座英超冠军奖杯仅一步之遥。

对于英足总的做法，克洛普表示理解：“当我们拿到冠军，而且英足总允许我们举行庆祝活动的时候，整支球队就会和球迷一起这么做。”至于何时举办庆祝活动，他并不在意：“什么时候庆祝？谁在乎呢！只要我们夺冠，我们就可以在将来的任意一天做这件事。”

除夺冠外，利物浦还有冲击多个英超纪录的愿望：“我太想念比赛了，我知道这不是生活中最重要的事情，但这是我的激情所在。”他表示：“我们已经很接近冠军了，但现在还不是，还剩下27分可拿。我们会尽一切努力全部拿下这9场比赛。”

同样是在两个赛季前，冠军曼城甩开亚军曼联19分。如今利物浦领先曼城25分——如果瓜迪奥拉的球队不想成为红军创纪录的背景板，就必须付出更大的努力、取得更多的胜利。

利物浦本有希望在本赛季重现阿森纳不败夺冠的神奇，但沃特福德在第28轮终结了红军的美梦。不过，对于等待了28年的利物浦而言，不败更像是锦上添花，而英超冠军才是真正的荣誉。

还有就是亚冠冠军最大分差。同样是在两个赛季前，冠军曼城甩开亚军曼联19分。如今利物浦领先曼城25分——如果瓜迪奥拉的球队不想成为红军创纪录的背景板，就必须付出更大的努力、取得更多的胜利。

从赛程来看，利物浦有可能最早在和埃弗顿的同场德比后夺冠；如果曼城赢下对阵阿森纳的补赛，那么红军的夺冠之战将是主场对阵水晶宫之役。英足总表示，由于担心利物浦球迷聚集庆祝夺冠，利物浦有可能改在中立场地进行。

利物浦还能向单赛季进球纪录、胜场最多纪录发起冲击。此前从未捧起英超冠军奖杯，本赛季利物浦有望创造多项历史纪录。上赛季欧冠捧杯，本赛季有望英超夺冠，利物浦在克洛普治下正处于最美好的时光。

绿茵英雄谱·莱万篇

角逐欧洲金靴还要加把劲

莱万多夫斯基被誉为现役世界第一中锋，虽然常与皇家马德里传出绯闻，但仍守在德甲豪门拜仁慕尼黑。本赛季，他已攻入29个联赛进球，不仅在德甲射手榜排名第一，还在欧洲五大联赛射手榜傲视群雄，成为角逐欧洲金靴奖的大热门。



除了前拜仁巨星盖德·穆勒两次夺得欧洲金靴奖，德甲再无其他得主。“轰炸机”穆勒上次获奖远在1971-1972赛季，莱万可望填补德甲多年没有欧洲金靴奖的空白。

莱万多夫斯基庆祝进球图/视觉中国

早期的欧洲金靴奖评选只看联赛进球数。一些小联赛防守强度较低，进球相对容易，在评选中很有竞争力，因此会评出一些不知名的“水货”。如1988-1989赛季的欧洲金靴奖被罗马尼亚联赛的马特乌特摘得，他单赛季攻入43球。

莱万本赛季在德甲出场27次，攻入29球，在欧洲五大联赛射手榜上领先排名第二的拉齐亚前锋因莫比莱2球。梅西上赛季夺得欧洲金靴奖是36球(72分)，因莫比莱最多还剩12轮联赛，莱万最多还剩5轮联赛。角逐欧洲金靴奖，莱万还要再加把劲。

欧洲杯调整规则，五大联赛球员进球数乘以系数2得出积分；根据欧战积分排名，小联赛球员进球数乘以系数1.5或1得出积分；根据积分排名定座次，基本上一致晋级决赛进入下轮淘汰赛。

于是问题来了，德甲只有18支球队，西甲、英超、意甲、法甲各有20支球队；德甲每支球队每个赛季参赛场次比其他联赛少4场，因此德甲射手在欧洲金靴奖评选中处于不利地位。

作为现役第一中锋，莱万的精湛球术早已令人津津乐道。2012-2013赛季欧冠半决赛首回合，多特蒙德主场以4比1大胜皇家马德里，莱万上演“大四喜”，为多特晋级决赛立下汗马功劳。

2015年9月23日的德甲比赛，拜仁主场以5比1逆转沃尔夫斯堡。莱万下半场替补出场，9分钟内攻入5球，当时的拜仁主帅瓜迪奥拉惊得目瞪口呆，双手抱头做出不可思议的表情。莱万在9分钟内把握住了所有进攻机会，有球迷赞叹：“能亲眼目睹这一超越常人范畴的超级表演，真乃三生有幸，莱万创造奇迹时，我们见证！”

在2月底的欧冠1/8决赛首回合，拜仁客场以3比0大胜切尔西，莱万贡献1个进球和2次助攻。他在那场比赛中膝盖受伤，需要休息1个月，对角逐欧洲金靴奖不利。不过莱万实际上只缺席了两场联赛，德甲就因疫情停摆。当德甲在5月中旬重启时，莱万早已痊愈。

莱万多夫斯基庆祝进球图/视觉中国

莱万本赛季在德甲出场27次，攻入29球，在欧洲五大联赛射手榜上领先排名第二的拉齐亚前锋因莫比莱2球。梅西上赛季夺得欧洲金靴奖是36球(72分)，因莫比莱最多还剩12轮联赛，莱万最多还剩5轮联赛。角逐欧洲金靴奖，莱万还要再加把劲。

LG杯世界棋王战

唐韦星力克金志锡

羊城晚报讯 记者葛万里报道：第25届LG杯世界围棋棋王战本赛季32强战昨日在韩国ORO鸟嘴网平台进行第二场比赛，出战的五名中国棋手取得四胜一负战绩，世界冠军柯洁九段、唐韦星九段、杨鼎新九段均顺利晋级16强。

在首场比赛中，东道主韩国棋手以5比0战胜日本棋手、2比0战胜中国台北棋手，朴廷桓、姜东润、卞相壹、李东勋、李泰贤、申旻埙、元晟溥等七人率先晋级16强。昨日，五名首批出场的中国棋手与韩国棋手对决。连奕九段与申旻九段的对局率先结束，执黑的连奕仅用151手就中盘战胜对手，成为第一位晋级16强的中国棋手。

焦点战在中韩两位世界冠军唐韦星九段与金志锡九段之间展开。前世界冠军唐韦星打得很快，执黑的唐韦星借先行之利抢占了实地后，第125手开始侵消上白阵，对此金志锡给予强硬反击，棋局很快形成鱼死网破的对杀局面。在复杂的战斗中，金志锡出现失误，接连错失攻击要点，最终被越战越勇的唐韦星反杀上白阵，中盘奏捷。

另一盘焦点战由中国围棋“第一人”柯洁九段对阵朴廷桓四段。技高一筹的柯洁凭借执黑先行之利，中盘擒获左上白棋“大龙”，轻松晋级。其他两盘比赛，杨鼎新九段执黑对阵姜东润五段，从中盘开始黑棋胜率便持续走高，弈至第189手，白棋无心恋战，投子认输；中国新锐棋手李轩豪七段与洪基九段对投，战至中盘，执黑的洪基侵入左下白阵，并借助劫材有利通过“打劫”把黑棋做活，一举奠定胜局。

中国华融资产管理股份有限公司广东省分公司与广州市古琴按揭服务有限公司 债权转让暨催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司广东省分公司（下称“中国华融广东分公司”）与广州市古琴按揭服务有限公司（下称“广州古琴公司”）签署的《债权转让协议》，中国华融广东分公司将其对下列公告清单所列债务人及其担保人享有的债权、担保合同项下的全部权利及义务和履行各项资产相关的全部权利和义务，包括不限于转让方已经提起诉讼、保全费、执行费、律师费等以有关法律文件确定的金额为准。

广州古琴公司作为上述债权转让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人（以及债务承继人），从公告之日起立即向广州古琴公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务和相应的担保责任。

特此公告。中国华融资产管理股份有限公司广东省分公司 广州市古琴按揭服务有限公司 2020年6月3日

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权本金余额, 债权合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. It lists various debtors and their associated financial details.

广州资产管理有限公司与萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业（有限合伙）债权转让暨催收联合公告

根据广州资产管理有限公司与萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业（有限合伙）签署的《债权转让协议》（编号：GZAMG-2018-B-15-01）及《资产债权转让协议》（编号：GZAMG-2018-B-15-01-054、GZAMG-2018-B-15-01-059），广州资产管理有限公司将其对下列公告清单所列债务人、担保人、相关义务人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，以及相关生效法律文书项下的权利和为实现各项资产相关的权利（包括但不限于诉讼费、保全费、执行费、律师费等）以有关法律文件确定的金额为准。

萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业（有限合伙）、广州资产管理有限公司、萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业（有限合伙）作为受让方，现公告要求公告清单中所列债务人、担保人及相关义务人（以及债务承继人），从公告之日起立即向萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业（有限合伙）履行主债权合同、担保合同及其他相关文件确定的还本付息义务。相应的担保责任或相应的其他义务（如有债务人、担保人、相关义务人因各种原因发生变更、改制、解散、吊销营业执照或破产清算等情形，请相关责任人、清算主体代为履行义务或承担清算责任）。

特此公告。广州资产管理有限公司 萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业（有限合伙） 二〇二〇年六月三日

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权本金余额, 债权利息总额, 借款合同编号, 相关法律法规, 担保人名录. It lists debtors and their financial details, including a list of guarantors.